
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни  

«Інвазійні хвороби бджіл, дрібних тварин і птахів» 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами 

вищої освіти знань щодо морфологічних особливостей, біології збудників 

інвазійних хвороб бджіл, дрібних тварин і птахів, методів їх діагностики, 

способів та засобів лікування і профілактики інвазій. 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни:: опанування здобувачами 

вищої освіти методів діагностики паразитарних хвороб бджіл, дрібних 

тварин і птахів: зажиттєвих анамнестичних, епізоотологічних, клінічних, 

лабораторних та посмертних – гельмінтологічного розтину тварин; засвоєння 

методів встановлення показників екстенсивності та інтенсивності інвазії; 

навчитись складати план заходів по боротьбі та профілактиці інвазійних 

хвороб бджіл, дрібних тварин і птахів та призначати лікарські засоби. 

Компетентності: 

загальні: 

1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях; 

2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професії. 

3. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні, приймати 

обґрунтовані рішення, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

фахові: 

1. Здатність використовувати лабораторне обладнання та інші технічні 

засоби для проведення необхідних маніпуляцій під час виконання 

діагностичних, лікувальних та профілактичних заходів за інвазійних хвороб 

бджіл, дрібних тварин і птахів. 

2. Здатність планувати, організовувати та реалізовувати заходи щодо 

боротьби та профілактики інвазійних хвороб бджіл, дрібних тварин і птахів. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 1. Збирати анамнестичні дані, проводити діагностичні 

дослідження та їх інтерпретацію за інвазійних хвороб бджіл, дрібних тварин і 

птахів.  

ПРН 2. Розробляти карантинні, оздоровчі заходи, методи діагностики, 

профілактики та лікування за інвазійних хвороб бджіл, дрібних тварин і 

птахів. 

 

Методи навчання:  

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

лекція, бесіда. 

Практичні методи: лабораторні роботи. 

За логікою: узагальнення, конкретизація. 

Методи самостійної роботи вдома: завдання самостійної роботи. 

 



Програма навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Протозойні хвороби дрібних тварин. 

Тема 2. Гельмінтозні хвороби дрібних тварин. 

Тема 3. Акарозні та ентомозні хвороби дрібних тварин. 

Тема 4. Протозойні хвороби птахів. 

Тема 5. Гельмінтозні хвороби птахів. 

Тема 6. Акарозні та ентомозні хвороби птахів. 

Тема 7. Інвазійні хвороби бджіл. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 105 

Кількість кредитів – 3,5 

Форма семестрового контролю – залік 


